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Nombre y apellidos: ...................................................................................................................................

Curso: ..................................................................... Fecha: ....................................................................

UNIDAD 2

Matemáticas
AR

Realiza estas sumas:

a) 748 + 504 + 87 b) 905 + 86 + 15 c) 814 + 20 + 36

2 Realiza estas sumas y contesta:

3 Completa.

43 + 38 + 54 = .......... + 54 = ...............

4 Continúa estas series:

a) 250 - 400 - 550 - ................... -  ................... - ................... - ................... - 1 300

b) 500 - 575 - 650 - ................... -  ................... - ................... - ................... - 1 025

8 0 5
+ 3 7 6

¿Cómo son los resultados? .......................... ¿Cómo son los resultados? ..........................

5 Ayer, Pedro recorrió 124 kilómetros, y Marcelino, 35 kilómetros más que
Pedro. ¿Cuántos kilómetros ha recorrido Marcelino?

..............................................................................................................................................

3 7 6
+ 8 0 5

5 9 9
+ 8 3 6

8 3 6
+ 5 9 9

43 + 38 + 54 = 43 + .......... = ...............
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